

Почему я выбрала профессию учителя- логопеда?

Начну с того, что никогда не думала о педагогической профессии. Всё изменилось с рождением сына. Ничего не зная о развитии ребёнка, я стала читать соответствующую литературу. Тем самым всё больше и больше начала втягиваться в этот увлекательный мир под названием Детство!

В моей семье, заметив мой интерес к дошкольному детству, посоветовали пойти учиться в институт и получить интересную профессию учителя-логопеда.

Узнав все плюсы этой профессии, сомнения отпали сами собой.

Во- первых у учителя-логопеда сокращённый рабочий день-4 часа, продолжительный отпуск-56 календарных дней. У меня будет много свободного времени, которое я буду посвящать ребёнку и семье, а не это ли главное для молодой женщины, мамы и жены!

Во-вторых узнав, что всё больше детей рождаются с речевыми проблемами, захотелось им помочь! Своим знакомым, у кого есть дети, я рассказываю, о том как важно с детьми больше разговаривать, петь песни, читать сказки. А также уделять время

развитию мелкой моторики- ведь это напрямую связано с речевыми зонами головного мозга.

Легче предупредить речевую патологию, чем корректировать её.

Сейчас я студентка второго курса института им.Рауля Валленберга и ни сколько не жалею о своём выборе! Спасибо моей семье за поддержку! Логопедам:



Счастливый человек.

Когда рождается на свет ребёнок,
Для мамы нет дорожке никого.
И смысл жизни сразу изменился –
Ты начинаешь жить лишь для него.
И каждую свободную минутку
Теперь ты дарить только лишь ему.
Его, как будто от невзгод спасая,
Ты прижимаешь к сердцу своему.
И вот уже малыш подрос немножко,
Пред ним открылись новые пути.
И маме уже нужно на работу,
А значит, в садик малышу пора идти.
Но как – то на душе растёт тревога,
С волнением этот день она ждала,
Но ласково встречая у порога,
За руку женщина ребёнка повела.
Она погладила ему головку
Своею мягкой и доброй рукой,
С улыбкою дала ему игрушку,
И в маминной душе настал покой.
Как важно, в ты заботливые руки
Ты отдаёшь кровиночку свою.
За их добро, подаренное детям,
Я педагогов всех благодарю.
Общение с душой ребёнкаистой
Работаю я враз ли назову.
Я вместе с ним мир снова открываю
И интересами его живу.
Кто с детством свою жизнь связать решил,
Тот молодым останется навек.
А значит, повезло ему по праву.
А значит, он счастливый человек

